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Aga khan és felesége
Angelo (IV., Váci-utca 24) felvétele.
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Salzburgi képek: Fent balról jobbra: Rohrer Frigyes és felesége. 2. Bruno Walter, Wrede hercegnő és Krisztina hesseni hercegnő. 
3. Báró Trauttenberg János és Schichtné Palugyay Erzsébet. 4. Dr. Rehr helytart. főnök, Dietrichstein herceg. 5. Cassinone Maxi­
miliane és Fecsfetics Domonkos gróf. 6. Wurmbrand grófnő és Mandl Hedy. 7. Ugunione della Gherardesca gróf, Wrede Carmen 
és Edda hercegnők között a lengyel bécsi követ és Lucianna Gawronska. 8. Az olasz trónörökösné. 9. Cecilia porosz hercegnő 
és gróf Wilczek János. 10. Báró Pulhon Henrik, a salzburgi „Festspiele" elnöke. 11. Báró Winterstein Henrik, Lady Piggot Brown, 

Winterstein Annemarie bárónő, Miss Piggot Brown. 12. Roosmale Nepveu bécsi holland követ és leánya Luise.
Dr. R. Schloss (Wien) felvétele



SZÉPIRODALMI ÉS TÁRSADALMI KÉPES HETILAP

Szerkesztősig is kiadóhivatal: Előfizetisi árak :
Budapest, XI. kerület, Horthy Miklós-út 1. szám. M1AKICH KÁROLY Egy ívre 25 P., fHívre 14 P., negyedivre 8 P.

Telefon: 2-682-82. Utólag fizetve negyedivre 10 P. Egyes szám 80 fill.

Vitéz nagybányai HORTHY ISTVÁN
Megrendült részvét fogadta az elmúlt héten a szomorú 

hírt: vitéz Horthy István nyug. lovassági tábornok, Horthy 
Miklós kormányzó testvérbátyja rövid szenvedés után 
Bécsben elhunyt. Igazi ka­
tona volt, a magyar huszár 
ideális típusa, akinek egész 
élete a nemzetéé, a kis Ma­
gyarországé volt. A büszke 
magyar föld egyik dicsőséges 
sarjadéka, a 1 imanovai legen­
dáshírű huszárbrigadéros, ki­
nek háborús tetteit s az össze­
omlás utáni elévülhetetlen 
érdemeit soha nem fogja el­
felejteni ez a nemzet. Igazi 
úr volt, akinek sírjánál meg- 
mcgrendülten áll az első ma­
gyar ember, Horthy Miklós, 
fájdalmas sebbel a szívében 
— és megrendültén áll egy 
ország, amely egyik leghűbb 
fiát vesztette el benne.

*

Vitéz nagybányai Horthy 
Istvánt országos részvét mel­
lett szeptember 25-én, szom­
baton temették el a Kálvin­
iért református templomból.
A koporsó mellett helyezke­
dett el Horthy Miklós kor­
mányzó a feleségével, leányá­
val, két fiával, a családta­
gokkal, a ravatal másik olda­
lán pedig Serédi Jusztinján 
bíboros-hercegprímás és Jó­
zsef Ferenc királyi herceg 
foglaltak helyet. Mögöttük 
voltak: Darányi Kálmán mi­
niszterelnök és felesége, a 
felsőház és képviselőház elnöke, a kormány tagjai, a korona­
őrök, a Kúria, a Tábla, a Legfőbb Állami Számszék, a Köz- 
igazgatási Bíróság elnökei, az államtitkárok, Budapest székes- 
főváros főpolgármestere és polgármestere, valamint az egy­
házi méltóságok. Ravasz László püspök búcsúztatta az el-

húnytat, majd a beszéd után a koporsót ágyútalpra helyezték 
és különvonaton Kenderesre szállították.

A kenderes! Horthy-kúriából délután kísérték utolsó út­
jára Horthy Istvánt. Jelen 
voltak a temetésen: Horthy 
Miklós és felesége, Paulette 
leányukkal és fiaikkal, ifj. 
Horthy Istvánnal és ifj. Hor­
thy Miklóssal, azonkívül pe­
dig Horthy Jenő, ifj. gróf 
Károlyi Gyula, valamint a ro­
kon Melczer, Graefl, Kenye­
res, Széky, Hunkár, Fáy, br. 
Urbán, Lukács, Borbély és 
Latinovits családok. A pol­
gári és katonai előkelőségek 
közül ott voltak: Lázár An­
dor, br. Radvánszky Albert, 
Sztranyavszky Sándor, Kor- 
nis Gyula, Ivády Béla, bárci- 
házi Bárczy István, gróf Te­
leki Pál, Kozma Miklós, Ra- 
paich Richárd, Vértessy Sán­
dor, Keresztes-Fischer Lajos, 
Bartha Károly, Hellebronth 
Antal, Szinay Béla, Lipcsey 
Márton, Igmándy-Hegyessy 
Géza, Purgly Emil, Luczen- 
bacher Miklós, Putnoky Mó­
ric, báró Vay László, Plósz 
Béla, Senn Ottó, Rákóczy 
Imre, gr. Wenckheim László, 
Kiss Ernő, báró Hellenbach 
Gottfried, Mecsér András, 
Erődi-Harrach Tihamér, vit. 
Kenyeres János, Kun Béla, 
Meskó Rudolf, báró Urbán 
Gáspár és vit. Endre László. 

Makláry Károly debreceni 
püspök mondott utolsó búcsúztatót, aztán kinyíltak a csa­
ládi sírbolt vasajtói és utolsó nyugvóhelyére kísérték az 
eltávozott huszárt, vitéz nagybányai Horthy Istvánt.

Ugyanaz a különvonat hozta vissza Budapestre a Kor­
mányzót, a gyászoló családot és az előkelőségeket.

SE»

'IJy

Horthy István t
Halmi udv. fényképész felvétele (IV, Kecskeméti-utca 19)
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BERZÉTHEY LENKE LEVELE
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Kedves Szerkesztő Uram! Csaknem mindenki hazatért 
már a nyaralásból, — szinte jól esik a viszontlátás, ha végig­
megyünk a Váci-utcán, ahol a kedves ismerősökön kívül 
a sok külföldin is megakad a szemünk. Barnabőrü indus 
fejedelmek mellett feltűnt ott Hohenzollern Frigyes herceg 
egy hatalmas Maybach-kocsin két német arisztokrata társa­
ságában, azután Lónyay Elemér herceget és feleségét 
Stefánia főhercegnőt láttam sétálni, majd Le Conte grófot és 
magyar feleségét, sőt nemrégen még a Windsor hercegék 
közeledtének a hírére gyűlt össze a déli közönség. Azóta a 
hercegék Párisban vannak, de Borsodivánka népe még 
mindig hálatelt szívvel emlegeti őket, mert a herceg 80 
család között nyolcezer pengőt osztogatott széjjel és nagyobb 
összeget adott a gyöngyösbokrétásoknak. A vendéglátó 
Bedauxék is bőkezűen bántak a pénzzel, — hála Istennek!

Tőlünk többen mentek külföldi autótúrára, így Mihályfy 
Dezsöék egy hónapra Francia- és Németországba, — 
Koszmovszky Tiborék már hetek óta járják Angliát és az 
egész Közép-Európát, — báró Vecsey Egonné most tért 
vissza Svájcból, — Lakatos Mária pedig Párisból jövet Salz­
burgban megbetegedett és vesztegzár alá került. Székelyhidy 
Ferencék Rózsi leánya egy évi amerikai sikeres egyetemi 
tanulmány után a napokban érkezett haza. Ugyancsak haza­
jött Amerikából Héderváry Klára, aki ott féléves előadási 
körúton volt s Rooseveltné hosszabb kihallgatáson fogadta.

Amióta nem írtam levelet Magának, azóta bejárta néhány 
hymen-hír a várost, így a rendkívül szimpatikus és kedves 
gróf Dessewffy Tivadarnak az eljegyzési híre Dungyerszki 
fokó leányával, a híres úrlovasnővel, — ugyanakkor az öccse, 
Dessewffy Gyula gróf néhai Bársony professzor elvált 
asszonyleányát, Évát fogja feleségül venni. Beszélnek ezen­
kívül az egyik Worazizky gróf és Babay fózsef író házassági 
terveiről is, no de ezek még megerősítésre szorulnak. — 
ellenben befejezett tény, hogy a legnagyobb napilap leg­
nagyobb főszerkesztője, akinek csak a szerénysége nagyobb 
a közismert hazafiasságánál és ritka bőkezűségénél, — egy­
szóval . . . ő megnősül és pedig egyik fővárosi vezető-állású 
úrnak a szép leánya a boldog kiválasztott. Többet nem írok, 
rövidesen amúgy is megtudja, ha még eddig nem hallotta 
volna! . . . Az elterjedt hírekkel szemben cáfolnom is kell: 
A szép Majláth Zenke grófnő nem mennyasszony és nem is 
lép a színpadra. Legalább egyelőre szó sincs róla.

Bécsnek is van esküvői szenzációja: az idős Nasim pasa 
és a gyönyörű 17 éves Hübner Mária esete, akik máris külön 
laknak. Persze, nagyon sok pikáns pletykát fűznek hozzá, — 
de hát ki tudja!? — Apropó, hallotta az előkelő származású 
szőke színész karrierjét, aki a Riviérán megismerkedett egy

idősebb angol dámával s az öt most a Rolls-Roycával ide 
kísérte Pestre?

Végül, hogy botrányról se feledkezzek meg, az ismeri 
éjjeli mulatóban történt, hogy egyik jókedvű kedves fiatal 
arisztokratának, a fültanuk szerint, nagyon odamondott vala- 
mit a porondról Miss Arizona, mert a kutyájára tett valami 
ártatlan, tréfás megjegyzést. Persze, fizetett és távozott. —

Horváth Sándor és felesége tótsoóki Soóky Ella
Schaffer Gy. felvétele (VII., Rálcóczi-út 26).

"

|| ~ Él

És mit szól Kovács Kiss Nagy Péterék válásához? Hát ez 
azután alapos kis tévedés lehetett. így gondolja híve Lenke. 

U. i.: Sajnos betegfront is van, ahonnan hallottam, hogy: 
Ugrón Gábor nagyon súlyos gyomor operáción esett túl, — 

Bárczy Gusztávot is megoperálták s már sokkal jobban 
van, — Koudela Géza túl van minden veszélyen.

MŰVIRÁG, dísztoll eredeti különlegességek gyártása 
GROSZ-nál, Budapest, IV., Sütő-utca 1. szám.

Dr. SENYEY ISTVÁNNÉ „Pädagogia" intézetében legmeg­
bízhatóbb német, francia, angol nevelőnők és magyar tanítónők 
vehetők fel. VI., Felsőerdősor 22. sz. Telefon: 327-942.

GÜNDEI
intim étterme a Városligetben. 
A G e llért - szálló hallj 

Étteremben RÁCZ ZSIGA játszik

Telefon: 183-33 0 ELSŐRAXGV MUXKA I
JUTÁNYOS ÁRAK !

Olajfestményeket
IV, Károly-körút 28 szám. (Központi városháza.)
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TÁRSASÁGI HÍREK

Szabadalmazott áramvonalas, 
süllyeszthetőstetős gyermekkocsi

Buchwald Sándor
kir. udvari szállító

Budapest VI, Andrássy*út 4
Modern csőbútorok

KÜLFÖLDI KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó megen­
gedte, hogy vitéz Kozma Miklós ny. belügyminiszter az 
osztrák érdemrend I. osztályú nagykeresztjét, gróf Erdödy 
Rudolf az olasz koronarend nagykeresztjét, bárciházi Bárczy 
István államtitkár a német sasrend nagykeresztjét, Thaly 
Zsigmond, Jakab Oszkár és vitéz Bobory György állam­
titkárok az olasz koronarend nagykeresztjét, Boór Aladár és 
Dorner Aurél miniszteri osztályfőnökök az olasz koronarend 
nagytiszti keresztjét, vitéz Jé key Ferenc főispán és Jékey László 
földbirtokos a szuverén máltai lovagrendi jelvényt, Osváth 
László min. tanácsos az olasz koronarend nagytiszti kereszt­
jét, Folyovich József, Paul Iván, Szilágyi Ernő és Csizik 
Béla min. tanácsosok és Pásztóy Ámon min. osztálytanácsos 
az olasz koronarend középkeresztjét, Szalay-Marzsó Aladár 
és Denk Arnold min. osztálytanácsosok az osztrák érdem­
rend középkeresztjét, Sándor Jenő min. titkár az olasz ko­
ronarend tiszti keresztjét, Karafiáth Jenő főpolgármester az 
olasz koronarend nagykeresztjét, Scitovszky Tibor ny. kül­
ügyminiszter a máltai lovagrend magisztrális nagykeresztjét, 
Fattinger Sándor min. osztályfőnök a görög Phőnix-rend 
nagytiszti keresztjét, gróf Zichy István múzeuumi főigazgató 
az olasz koronarend nagytiszti keresztjét, Buday-Goldberger 
Leó gyáros az osztrák érdemrend középkeresztjét a csillaggal, 
Schlick István min. tanácsos az olasz koronarend közép- 
keresztjét, báró Piret de Bihain Viktor földbirtokos a pápai 
Nagy Szent Gergely-rend középkeresztjét, báró Thierry 
Gaszton a máltai lovagrend magisztrális lovagkeresztjét, 
Lukinich Frigyes segédfogalmazó a finn Fehér Rózsarend

KITÜNTETÉSEK. A Kormányzó báró Waldbott Kelemen 
csász. és kir. kamarás, felsőházi tagnak a magyar érdemrend 
középkeresztjét a csillaggal, Balthazár Zoltán miniszteri 
tanácsosnak a magyar érdemrend középkeresztjét, Fábián 
Gáspár műépítésznek pedig a kormányfőtanácsosi címet 
adományozta és megengedte, hogy Horváth Dániel osztály­
főnöknek újbóli elismerését, Zehery Lajos min. tanácsosnak,

Ifj. Véghely Dezső és felesége Jármay Judit
Jakab Sándor felvétele

Némethy Imre ítélőtáblái bírónak, Marton Béla kabinet­
irodai igazgatónak, Conlegner József miniszteri tanácsosnak 
és Gaál Sándor igazgatónak elismerését tudtul adják.

HÁZI SZŐTTES ruhavásznak, térítők, függönyök, törülközők, 
stb. Gergelynél, ÍV., Eskü-út 3.

BÚTORSZÖVET, szőnyeg, függöny és tapétázás Haas Fülöp és 
fiai, V., Vörösmarty-tér 1.

SÜDFELD tapétaüzlet, 70 éves cég, nagy választék, előnyös árak. 
V., Mária Valéria-utca 10. Telefon: 1-820-21.

tmcdUL {Lúu faJtó*5

TzSkáíetaó tahtótiág.
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I. osztályú lovagkeresztjét, báró Apor Gábor rendk. követ a 
német sasrend nagykeresztjét, báró Bakach-Bessenyey György 
köv. tan. az olasz koronarend középkeresztjének csillagát, a 
máltai lovagrend magsztrális lovagkeresztjét és a német sas­
rend érdemkeresztjét a csillaggal, Szent-lvány Béla min. 
tanácsos a német sasrend érdemkeresztjét a csillaggal, Békássy 
László és Gombó István min. titkárok az olasz koronarend 
tiszti keresztjét, báró Radvánszky Antal min. fogalmazó a 
belga II. Lipót-rend lovagkeresztjét, báró Rubidó-Zichy Iván

Márkus- és batizfalvi Máriássy Ágnes és Veér Ferenc m. 
kir. honv. utászfőhadnagy f. hó 25-én tartották esküvőjüket 
a tisztviselőtelepi plébániatemplomban.

Schmidt Adrienne Lucie és Botár László október 2-án 
déli 12 órakor tartják esküvőjüket a bécsikaputéri evangélikus 
templomban.

Pásthy Sándor kir. törvényszéki tanácselnök és felesége 
Nemes Schmidt Jenny leányát, Máriát eljegyezte Gyarmati 
György tüzérhadnagy Kecskeméten.

íótsoóki Soóky Ella és Horváth 
Sándor esküvőjéről:

Balról: Verzál Ella, Dozzi Inez, 
Menyasszony, Fűzik Eszter, 
Troykó Baby, Troykó Györqy, 
Sieqler Endre, Szőke Endre, 
Vőleqény, Horváth Sándor, 
Berkó István, Dezséri János, 

naqyernyei Ernyei László

Schäffer Oy. felvétele 
(VII., Rálcóczi-út 26).

min. fogalmazó a német sasrend harmadfokú érdemkeresztjét 
és az osztrák érdemrend lovagkeresztjét elfogadja és viselje. 
— Orlovski Leó budapesti lengyel követ adta át Stankovits 
Szilárdnak, a MASz. elnökének és Misángyi Ottó főiskolai 
tanárnak a lengyel arany érdemkeresztet.

HYMEN. Szász Károly v. b. t. t., a képviselőház volt 
elnöke és néhai Bibó Ida fia, Károly eljegyezte Szalay Sándor 
kormányfőtanácsos, ny. elöljáró és Kugler Erzsébet leányát, 
Esztert.

Szendy Károly, Szendy Károly polgármester fia, a Székes- 
fővárosi Elektromos Művek mérnöke eljegyezte Szilvássy 
Máriát.

Joanovich Eszter és Czveics György október 2-án tartják 
esküvőjüket a budai református templomban.

Tótsoóki Soóky Ella és Horváth Sándor vkpszt. fő­
hadnagy folyó hó 25-én tartották esküvőjüket a belvárosi 
plébániatemplomban.

Néhai agódi és dinnyeberki Bozó István és csalmai Jan- 
kovich Emma leányát Gabriellát eljegyezte Sömjén László 
és temesrékási Vaszilievits Adelhaid fia Vászilievits Sömjén 
László.

Rétháti Kovacsics Dezső min. tanácsos, ny. főispán és 
felesége csikmádéfalvi Szentes Magda leányát Mártát Szol­
nokon eljegyezte ifj. kisnyiresi Köváry Miklós közig. gyak.

Girardi István és felesége Pecz Erika leányát Máriát f. 
hó 25-én vezette oltárhoz a belvárosi plébániatemplomban 
Szentgyörgyi Elemér és felesége Gábriel Emmy fia Elemér.

KELENGYÉKET a legjutányosabban vállal a ,,Riba" férfi és 
női fehérnemű szalon, IV., Kecskeméti-utca 19. (Udvarban.)

ŐSZI divatöltönvök, felöltők, raglánok Szvatek Mihály szabó­
mesternél, IV., Veres Pálné-utca 12, telefon: 183-743.

KÖVESSY-PENZIO, Budafoki-út 9. Telefon: 269-013. Az otthon 
megszokott kényelmét adja, modern, derűs szobáival, ízletes étrend­
jével — olcsó árakon.

Elköltözött Goldstein S. szűcs
IV, Apponyi-tér 1, félemelet alá. ‘ *,!

Telefon 183-654 Telefon 183-654

HÜTTL TIVADAR PorcelIánSyáro8* m-kir udv. szállító
-------------------------------------------- V, Dorottya-utca 14. Telefon: 1-820-18
Óbudai porcéilángyárának készítményei úgy minőségben, mint

A DÁMA é 6 IV, Régi Posta-utca 7.

fehérnemű szalon IV., BÉCSI-UTCA 1. I. (Lift) 
T.: 83-0-99 * Menyasszonyi kelengyék *• Fehérneműek

GALNEMENYASSZONYI KELENGYÉK
jól, ízlésesen, olcsón

AXOSSAYi: ív CÉGNÉL.
VRCl- U TCfl 1. Alapítva 1852. T.: 3-88 1 -32. Árajánlattal készségesen szolgál.
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Kiss Dezső min. tanácsos és felesége Barkóczy Elza leányát 
Leát, f. hó 19-én vezette oltárhoz zsédenyi Ambrózy Árpád 
hadbiztosezredes fia, zsédenyi Ambrózy Arnold m. kir. 
vezérkari százados.

Thúry Kálmán ref. egyházkerületi főgondnok, Magyar­
párti országos alelnök és felesége leánya Klára (Nagyvárad) 
f. hó 26-án esküdött örök hűséget cav. Madori Gaston-mk 
(Firenze) a budapesti Calvin-téri református templomban.

Vitéz szatmári Paksy Ernő m. kir. ezredes és felesége 
Oswald Ilona leánya Alice és nemes Kolozsváry Arnold 
ny. áll. százados és felesége Drescher Stefánia fia István, 
m. kir. tüzérfőhadnagy f. hó 21-én tartották esküvőjüket 
Győrött.

Hüttl Frigyes m. kir. kereskedelmi főtanácsos és néhai 
Hüttl Margit leánya, Margit és nemes Móra Mihály buda­
pesti törvényszéki jegyző, nemes Móra Mihály kir. ítélő­
táblái tanácselnök és Kiridusz Mária fia, szeptember 27-én 
a Szent István bazilika plébániatemplomban házasságot 
kötöttek. Az esketési szertartást Baranyay Jusztin egyetemi 
ny. r. tanár végezte. Tanuk voltak: Hüttl Gusztáv nyug. 
tábornok-hadbíró és Szentiványi Ede m. kir. közig. bíró.

A MAC október hónapban is megtartja a csütörtök esti 
táncos vacsorákat. 14-én és 16-án pazar kabarét rendez az 
összes MAC-tagok részvételével.

TEÁK ÉS EBÉDEK. Özv. Máriássy Andorné és Patay 
György a Park Klubban és Veres Pálné-utcai otthonukban 
teákat adtak, amelyeken resztvettek:

Lady Duncan és fia Capt. Clarence Duncan, Mrs. Pfeizer, Mrs. 
Bruce, gróf Le Conte Henri és felesége, gróf Khuen-Héderváry 
Sándorné, gróf Chamaré Félixné, gróf Crouy-Chanel Istvánná és 
leánya, gróf Przezdziecky József, gróf Keglevich Marietta, gróf 
Zichy Ernőné és fia, báró Tósikáné Gerliczy Felice, gróf Dezasse 
Jánosné, báró Rudnyánszky Pongrácz Sarolta, báró Pittner Hilda, 
Rupprecht Olivér és felesége, báró Hatvány Károly és felesége, 
gróf Karátsonyi Imre, verseghi Nagy Elek, Prokopiusz Béla, Nuber 
Sándor, Gömöry-Laiml László, sipeki Balás Károly, báró Wlassies 
Gyula, gróf Üchtritz-Amadé Zsigmond, őrgróf Pallavicini Hubert, 
báró Perényi-Lukáts György és még többen.

Rónaszéki Trux Lajosék cserkészzászlószentelési ebédjén 
résztvettek a következők:

Erzsébet kir. hercegnő, gróf Zichy Gyula kalocsai érsek, Mészáros 
János és Mosonyi Dénes prelátusok, báró Kray István, özv. Schorsch 
Ferencné, Bozóky Gyula ezredes, Bódy László tanácsnok, Uhlár 
Béla kanonok, Farda Adolf plébános, Hermann Ágoston cserkész­
parancsnok.

Torrnay Géza, mint az Idegenforgalmi Hivatal elnöke 
villásreggelit adott a francia lapszerkesztők tiszteletére. 
Résztvettek: Jean Prouvost, Comtesse Montgomery, Lee 
Kermaingant, Mille és Jerome Tharaud.

NECKER A. mű- és régiségkereskedés, IV., Haris-bazár 1. sz. 
Telefon: 188-339- Antik ékszerek, porcellánok, étkészletek, ezüstök 
és műtárgyak vétele és eladása.

HOLUB-SÖRÖZŐ (Kossuth Lajos-utca 12) ma már fogalom! Az 
elit-közönség állandó találkozóhelye. Elsőrangú ételek, kitűnő borok!

t»t» rM úri családok otthona,
JL -KLJLLm Jl Ma _I_ -ÉtTUI Ma JLV-F tágas szobák, gyönyörű 
kilátással, kitűnő ellátás. I, MÉSZÁROS-U. 2. (Krisztina-térnél) Tel.: 150-827

ADLER portable iiírógépek 
HALBA NORDEN 
svéd írógépek 
ORIGINAL - OOIÍHNER 
svéd számoló- és össze­
adógépek kizárólagos 
vezérképviselete

PIRKNEK.«.
BUDAPEST Vili, 
Rőkk Szilárd-utca 8
Telefottszáimi 13-19-31

Magyar részről megjelentek: Praznovszky Iván, Dras,che-Lázár 
Alfréd, gróf Bethlen Istvánné, Durugy Ferenc, báró Villani Lajos, 
gróf Szapáry Antal, Bogsch Aladár, Rohringer Endre, Kibédy Albert. 

A siófoki MAC.-telepen rendezett teán résztvettek:
Álgya Sándor és családja, Tormay Géza, Mihályfy Dezső és 

felesége, Máry Dezső és felesége, Pirkner Ferenc és felesége, Herczeg 
Ernő és családja, Rajcsányi Ferenc és felesége, Heinrich Dezsőné 
vezetésével a külföldi repülők és még igen sokan.

4f

Csipkay György és felesége Hertelendy Irma
Beller (Paulay Ede-utca 11) felvétele

Ke

nyelviskola 
The Berlitz 
School of 
Languages

IV., VÖRÖSMARTY-TER 2. 
I. em. TELEFON.: 1-874-69 
A főváros elsőrangú és leg­
modernebbül berendezett isko­
lája. Beiratás minden időben. 
Tanítás egész éven át. Nyáron 
gyors tanfolyamok. Miniszté­
riumok, intézetek, bankok, 
nagyvállalatok, m. kir. állam­
rendőrség, katonák és vasuta­
sok részére kedvezményes tan­
díjak. Fiókintézetünk nincs !
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LILLAFÜREDEN nagy társasági és sportesemények 
játszódtak le az elmúlt héten, amikor is a MAC. itt tartotta 
meg a szokásos őszi sporthetét, mely nemzetközi tennisz- 
versennyel kezdődött. A lillafüredi gyönyörű fekvésű tenisz­
pályák körül élénk élet lüktetett a szép őszi napsütésben. 
Nagy közönség nézte végig a nívós mérkőzést s ezek 
igen jó eredménnyel végződtek. — Több győzelmet arattak: 
Bakos, Péteri, Brenner, Romhányi, gróf Csáky, báró Vay

főispán a feleségével, Winchkler István és felesége, gróf 
Csáky István és felesége, gróf Sztáray Sándor és felesége, 
gróf Wenckheim Lajos és felesége, Vásárhelyi Jenő és 
felesége, báró Vay Miklós, Geiszt Gáspár, Borhy Sándor stb.

A táncot a következő párok nyitották meg:
Winchkler Éva és ifj. Wahlkampf Henrik, Rusztler Ildikó és 

Telkes Tibor, Nyilas Ducy és Kemény Péter, Nyilas Ica és Szlatinay 
Imre, Pétery Tenőné és Szathmáry Kálmán, Szathmáry Kálmánné és 
Pétery Jenő, Horváth Ernőné és Boros András, Minder Sándorné

Girardi—Szentgyörqyi eskü­
vőről: Balról: Szentqyörqyi
Lórántné, Toldi ősz Gyuláné, 
ifj. Szentqyörqyi Elemérné 
(Girardi Mária), Mádi-Kovács 

Judit, Búd Melitta.

Schciffer Qy. felvétele 
(VII., Rákóczi-út 26)

Miklós, Papolczy, Oláh Dezső, Muttnyánszky, Karlovits és 
Rónai; a hölgyek közül pedig Lykáné, gróf Sztárayné, 
Saárné, Miss Travers, Katóné és Kövessyné. A versenyeket 
Plehschmidt Jenő és Oláh Dezső rendezték. A sporthetet 
táncmulatsággal zárták le, amelynek keretében ifj. Wahl­
kampf Henrik és Telkes Tibor különféle versenyeket ren­
dezett. Az estélyen a többek között résztvettek: Lukáts Béla

A BRISTOL-SZÁLLÓBAN e héten megszálltak:
Schmitz Albert igazgató (Malmö), Akira Ishii tanár (Tokió), 

Nyström Peer testőrezredes (Teherán), dr. Raff Hermann vegyész 
(Augsburg), Valcea Georgescu főügyész (Bukarest), Bittner 
William tőzsdebizományos (Chicago), Foss Paul vezérigazgató 
(Belgrád), Hagger Edward repülőkonstruktőr (Croydon), Fryer 
Hessey vezérkari tiszt (Cairo), Aboudhamad Miguel sajtó attasé 
(Páris), Mikasiug Ordehira népszövetségi delegátus (Habana), 
Dvorakova Karoline pilótanő (Praha), ő császári fenség herceg 
Hohenzollern Friedrich Wilhelm nagybirtokos (Berlin), báró von 
Hallberg Franz kabinetfőnök (Sigmaringen), Selwyn-Clarke Percy 
ügyész (London), Sinclair James festőművész (London).

csimr ©yulä §
szű csmesteri

Auguszta főhercegnő Ő kir. M 
Fensége udvari szállítója M
Finom szűcsáruk, 

szőrméd ivat új dón ságok. 1 
U Vár, Gróf Bethlen István-Bástyasétány 2 1

Alapítva 1884. Telefonszám: 160-663 H

és Eller Tibor, Vásárhelyi Jen öné és Minder Sándor, Sümegh 
Gézáné és Romhányi Gyula, Kuncz Péterné és Ury Imre, Ury 
Imrené es Kuncz Péter, Miss Travers es Csorna Tivadar, Jansen 
Baba es Vicánké Lorant, Boross Olga és De Pottere Gerard, Karlovits 
Jánosné és Spillenberg Béla, Kiss Ferencné és Severiay Zoltán, Lyka 
Istvánné és Szlavnits György, Szent-Istvány Dezsőné és Vízváry 
György.

ÁLLATORVOSI rendelő és kozmetikai intézet dr. Sashegyi 
Károly állatorvos, V„ Légrády Károly-utca 37. szám. Rendelés: 
9—12, 2—6-ig. Telefon: 499-353.

,, M A RGITHÍD“-PENZIÓ
V, Szent István-körút 2, V. 27. Lift. Telefon: 114-875. Központi fűtés. 
Szép dunaparti szobák, kellemes otthon. — Jó ellátás. — Polgári árak

BUDA KÖZPONTJÁBAN
Vérmezőnél, KÉKGOIYÓ-U. 2/a. alatt 
kettő- és három szoba - hallos, egy- és kétszobás 
öröklakások elsőrendű kivitelben központi 
fűtéssel, olcsó fixárakon. Díjtalan ismertető 

WANNER MÉRNÖK IRODÁJA,
Horthy Miklós-út 35. Telefonszám: 268-045.

ZABOT
ADORJÁN

ÚRI SZABÓSÁGA

HAGYHEZÓ .KÖLTÖZÖTT
ly* ** AN0RÄS5Y UTMfl.
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A KÉKESI SZÁLLODA egész nyáron zsúfolva volt. A 
kánikulában az uszodát és a folyton bővülő erdei sétányokat 
különös előszeretettel kultiválták. A szállodát alaposan ki­
bővítik egy újabb szárnyépülettel, amelyben nagyméretű 
szobák és fürdők lesznek elhelyezve. Ezenkívül a hallt is 
átépítik. Az építkezésre való tekintettel október 3-ától 
november végéig lezárják a szállodát, hogy a téli szezonra 
új köntösben álljon újra a közönség rendelkezésére.

és előkelő rokonsága. — Karstenfelsi és hegyaljai Pác or 
Vilmos nyug. tábornok 67 éves korában meghalt. — 
Pilch Jenő ezredes, a híres katonai író, a Tudományos 
Akadémia tagja meghalt. — Szemethy Károly, a székesfő­
város elhúnyt tiszti főügyészét e hó 26-án temették a kere- 
pesi temetőbe. — Özv. simaházi Totth Kálmánná Biroy Biri 
86 éves korában meghalt. — Tapolylucskai és kükemezei 
Bánó József cs. és kir. kamarás, ny. kúriai bíró 84 éves korá-

Tesfvérek a Szenlqyörgyi— 
Girardi esküvőn: Balról: Szent- 
ciyörgyi Lóránt, Szentqyörqyi 
Lórántné, ifj. Szentqyörqyi
Elemérné, ifj. Szentqyörqyi
Elemér, Toldi ősz Gyuláné, 

Toldi ősz Gyula

Schaffer Oy. felvétele 
(VII., Rákóczi-út 26)

HALÁLOZÁS. Rádai Ráday Gedeon gróf volt belügy- ban elhúnyt. — Vitéz nagyváradi Síé pán György huszárőr
miniszter, m. kir. titkos tanácsos, felsőházi tagot igen nagy nagy 45 éves korában Budapesten meghalt.
részvét mellett temették el pénteken délután az ikladi kas­
tély parkjában. A gyászszertartáson és a temetésen megjelent 
Horthy Miklós kormányzó és felesége, Darányi Kálmán 
miniszterelnök, Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi mi­
niszter, Széli József belügyminiszter és igen sok más közéleti 
előkelőség is. — Baráti Huszár Tibor felsőházi tag, nagy- 
birtokos 56 éves korában elhúnyt. Gyászolják: felesége 
Luzsénszky Lívia bárónő, gyermeikei, . fivérei, közöttük 
Huszár Aladár nyug. főpolgármester, az OTI elnöke

A BRISTOL-SZÄLL0BAN a múlt héten megszálltak :
Morya Hides diplomata (Tokió), Kurdoglu Fáik diplomata 

(Ankara), Reid Bérjamin dr., orvos (London), Jess Alexander 
pilóta (London), Stacpole Fredrivh gyáros (London), Ritossa 
Antonuo építész (Tiest), Milenkovich Radoven konzul (Korfu), 
Hartigan John bankár (San Francisco), Anton Pointner filmszínész 
(Berlin), Dickson Spencer miniszter (London), Mahdi Saleh konzul 
(Bagdad), Eskenazi Jean újságíró (Páris), Purgly János földbirtokos 
(Mezőkovácsháza), Albachné Schneider Magda filmszínésznó' 
(Berlin).

rnuo le evőeszközök, fémek javítása, ara- 
öya,*l nyozása, ezüstözése jótállással 

előnyös árban. Túriét, IV, Váci-utca 21 (udvarban). Tel. 1-887-30

LÁSZLÓ PENZIÓ Budapest IV, Szertxutca 17. Telefon : 181-751 
A város középpontjában — az egyetemmel szemben — újonnan épült, köz» 
ponti fűtéses bérpalotában teljes komforttal, elegánsan berendezett, hideg« 
meleg folyóvizes erkélyes szobák. Előkelő úri otthon, elsőrendű ellátás, 

kívánatra diétás konyha, figyelmes, egyéni kiszolgálás.

AZ ELEGÁNS VILÁG FOGASA
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PILLANATFELVÉTELEK A PÁRISI VILÁGKIÁLLÍTÁSRÓL
Irta: lg.

Kit nem fogott el a vágy, hogy az idei nyár folyamán, 
vagy méginkább szeptember havában Párisba ne utazzék 
a világkiállításra? Páris az örök vonzóerő, az állandóan 
megújuló szenzáció, hát még egy olyan nemzetközi ki­
állítás alkalmából, melyet a mai életnek szenteltek a mo­
dern művészet és technika jegyében. Az épületállványok 
ugyan még nem tűntek el mindenünnen, belsejükben 
félig nyers pavillonok jelzik, hogy a francia munkásság 
nem volt hajlandó a sürgetésnek eleget tenni, de a ki­
állítás a maga egészében most már mégis elkészült. Zö-

Ybl Ervin.
képébe és hogy érett, nemes bizonyítékai legyenek a kor­
szerű francia architektúrának. Ezért bontották le a régi 
Trocadérót, Páris egyik legjellegzetesebb, de nem szeren­
csés épületét, és ezért nyitottak távlatot a két fél köríves 
épület között. Ez a két oszlopcsarnok mintegy nagysza­
bású kapuja a mögötte kiinduló boulevardoknak. Alatta 
óriási színházterem készül, utóda a régi Trocadéro nagy 
termének, előtte pedig kaszkádok lépcsője nyúlik le egé­
szen a Szajnáig. Mindez azonban még csak kívülről ké­
szült el, az állandó épületekkel nem siettek a franciák.

■Mstóti.

seggiei

H—MUE

Páris: Pavillonok a világkiállításon Egyed István felvétele

mét ismét a Szajna két partján építették föl, az Eiffel- 
torony, az Invalidusok palotája tövében, ahol az emlé­
kezetes 19OO. évi kiállítás elterült. Páris szíve most is 
előnyösebb terepet nyújtott, mint Vincennes, az 1931. 
évi koloniális kiállítás otthona. A Place de la Concorde- 
tól Passy felé két kilométer hosszúságban sorakoznak 
egymás mellé a pavillonok, de a Trocadéro lankáját, a 
Mars mezejét és a Hattyúk keskeny, hosszú szigetét is 
felhasználták. Itt tündöklik minden este a fények má­
gikus varázsában a csodálatos tündérvásár s itt tükröződik 
vissza az ezeregy éjszaka összes ragyogása a Szajna hul­
lámaiban. A „vilié lumiére", Páris méltó díszjelzője va­
lóra vált úgy intellektuális, mint vizuális értelemben.

A kiállítás állandó csarnokokból és ideiglenes pavil­
onokból áll. Az előbbieket úgy tervezték, hogy bele­
kapcsolódjanak Páris egyedülálló, monumentális város-

EMPRIMÉ-ruhákat, crém köpenyeket és kosztümöket gyorsan és 
szépen tisztít a Király Vegytisztító, Kelmefestő és Gőzmosógyár. 
IV., Magyar-utca 3. Telefon: 185-129.

Ha osztálysorsj egye van
jó érzés, bizalom, reménység a biztos jutalmai
A jelent megjavítani, a jövőt előkészíteni 
és a szerencsét keresni kell!

Most ismét itt az alkalom!!!
Október 16*án kezdődik az új sorsjáték, 
vegyen tehát legalább egy sorsjegyet. 
Az elsőosztályú sorsjegyek hivatalos ára :
78=3.50, 7i=T, V»=14E, Vi=28r.
az összes főárúsítóknál

Ezek között az új Trocadéronál sokkal értékesebb a mo­
dern művészetek palotája, mely valóságos szenzációja a 
mai építészetnek. Klasszikus vonalai, oszloprendje, hatal­
mas síkjai a Ma szellemével vannak tele, az ősi Akropo­
lis bejárata mintha a modern felfogáshoz idomult volna. 
Bourdellenek, a nagy szobrásznak Franciaországot szim­
bolizáló, archaikus, bronzból öntött Pallas Athene-jc áll 
oszlopos udvara védőfalának peremén. A falsíkokon levő 
hatalmas domborművek már jelzik, hogy a modern archi­
tektúra ismét szövetséget kötött a szobrászattal. Ennek 
az építészeti remekműnek két szárnyában fogja az állam 
és Páris városa a jövőben elhelyezni modern gyűjtemé­
nyeit, míg most az egyikben a francia művészet páratlan 
retrospektív kiállítása látható. A gall-román emlékektől 
kezdve egészen Cézanneig a francia képző- és iparművé­
szet sohasem látott anyaga tárul föl a néző előtt. Idegen

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 85-1-29. Mindenért 
elküldenek.

BENITA PENZIÓ IV., Királyi Pál-utca 9, telefon: 1-830-47. 
Központi fekvés. Szép szobák folyóvízzel, központi fűtéssel és első­
rendű ellátással. Méltányos árak.

TÖLTŐTOLLAK, csavarirónok, levélpapírok, névjegyek, meg­
hívók : Cilcer és Társa, V., Dorottya-utca 9.

LINZER MARGIT ““.“KÍVK
Rózsadomb II, Füge-utca 2/b - 11-es autóbusz - Telefon: 1-553-49

Pintér Alice V., Személynök-utca 16. Telefon: 311-501.

tangAharmonlka tanítás

SÁRVÁRT JÁNOSNÉ Budapest IX, Üllői-út 3

SIRLÁMPA zászlótartó
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A párisi világkiállításon: A Szajna-parti hidak környéke Egyed István felvétele

államok múzeumai, magángyűjtői adták kölcsön legfél­
tettebb kincseiket a kiállítás alkalmából. Ezért egyedül 
is érdemes most Párisba ellátogatni.

Míg a művészetek palotáját kívülről csak szobrok és 
domborművek ékesítik, a többi pavilion homlokzatát 
freskók lepik el. A kiállítás vezetősége alkalmat adott a 
legmodernebb művészeknek, az École de Paris tagjainak, 
hogy tehetségüket a pusztulásra ítélt falakon próbálják 
ki. Bizony, sok közöttük a tüntetőén merész, keresett 
kompozíció, de az ízlést még a legvadabb alkotástól sem 
lehet megtagadni. Annál higgadtabb a francia faipar és 
a kerámia két modern pavillonja.

Amint ismeretes, az idegen nemzetek pavillonjai kö­
zül a német és az orosz kapta a legfeltűnőbb helyet. 
Mintha itt is egymás ellen harcolnának előretolt tor­
nyukkal. A német csupa öntudat és rendszer, míg az 
orosz merő propaganda a szovjetbirodalom paradicsomi 
állapotairól. Mindenünnen Lenin és Sztálin glorifikált 
arca mered felénk.

A magyar paviIlonról már eleget hallottunk; üvegből 
való toronysisakja különösen este világít ki a tömegből. 
Kétségtelenül a kiállítás egyik legsikerültebb épülete. 
Leginkább ünnepi fogadóterme vésődik a szemlélő emlé­
kezetébe. Aba-Novák robusztus falképeivel és az egyház­
művészet szobája Árkayné Sztehló Lili remek, színes 
üvegablakával. Szép Molnár C. Pálnak a magyar föltá­
madást szimbolizáló falfestménye és az ízlésesen kiválo­
gatott iparművészeti munkák, valamint népművészetün­
ket bizonyító parasztszoba.

Általában a kis nemzetek értékesebbet produkáltak, 
mint a nagy államok. Belgium pavillonja ízléses, kor­
szerű virágaival hallatlanul megnyerő. Hollandia, Dánia, 
Románia, Lengyelország, Finnország, Ausztria szintén 
sikerrel szerepel az óriási versenyben; Olaszország pavil­
lonja pedig a nemzet megújhodását, nagyrahivafcottságát, 
fejlődésképességét bizonyítja.

Az egész kiállítást a modern stílus szelleme hatja át, 
képe egységes, de változatos és mégis harmonikus. Még 
a francia vidék pavillonjain is a történelmi stílusoknak 
modernizálása észlelhető, míg a szigeten a gyarmatok 
épületei a régi helyi jelleget hangsúlyozzák. Ezek azonban 
csak függvényei a kiállításnak, mely a maga egészében a mai 
élet kultúrájának eddig sohase látott, fényes együttese.

D1VATLEVÉL írta: Zsubory Nelly.

Chanel kollekciójának mindig díszei a csipkeruhái. 
Nagyon megkapott az egyik itt közölt ruha, amely csipke 
és bársonyszalag összeállítással stílszerű és mégsem a régi 
bő vonal, a csípőt és a karcsúságot kihangsúlyozza, üde, 
fiatalos és ezért minden kornak megfelelő. Ennek a ruha­
csodának a hatását emelte a hozzá bemutatott ezüstróka 
belépő, amely gyönyörű szép látvány volt.

Worth kollekcióját a kényelmesség és egyszerűség jellemzi 
a délelőtti és délutáni ruhákban. Sok tailleurt hoz a ,,Tout 
Párisién" nevű moiré kosztümje zöld lamé blúzzal, egyik 
legszebb darabja, a koraőszi délutáni ruhát pótolja és a hozzá 
viselt levehető ezüstróka gallérral a még meleg őszi napokon 
komplet tói lettet ad. Sok két- vagy háromrészes kosztümöt 
mutatott délelőttre rövid kabáttal, a sportkabátjai hosszabbak, 
arra szánva, hogy a kosztüm tailleurhoz is használható 
legyen. Egyszerűség nappalra és annál gazdagabb estére. 
Dúsan szőrmézett esti köpenyek bársony-, jersey- és lamé- 
anyagok, amelyek kápráznak a világításban, estiruhák bő 
szabásúak és mégis az alakhoz simulnak.

Kalapjai kicsinyek és legtöbbször karmia nélküliek, kivéve 
a délelőtti és sportkalapokat, amelyek a magasba nyúlnak, 
különböző inspiráció szerint készülnek, nyúlszőr, lágy és 
selymes velour és antilopból. Turbánjai velourból és egy 
újszerű matt anyagból vannak. Sok sapkát is hozott. Estére 
diadémot és pántot mutatott megfelelően a belépő és ruhá­
hoz, virággal és paj etdísszel.

*9 ti ti ti |ytseHb
S \~~jk

Ervinig

Paris: A világkiállítás gyarmati pavillonjai a Szajna szigetén Egyed István felvétele
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MAGYAROK A PÁRISI VILÁGKIÁLLÍTÁSON
Tavaszra hirdették a párisi világkiállítás megnyitását 

s akkor nagy volt itthon a felbuzdulás, mindenki ké­
szült a nagy látványosság megtekintésére. Időközben so­
kat olvashattunk a párisi munkások és szállodai személy­
zet sztrájkjairól, a kiállítás nem készült el s a szállodák­
ban az idegenek az önkiszolgálásra kényszerültek. Mind­
ez nem volt nagyon biztató, különösen, ha figyelembe 
vesszük azt a közismert udvariatlanságot, amit a mai 
francia nép az idegenekkel lépten-nyomon éreztet. Igaz 
ugyan, hogy a kiállítást megelőzőleg, éppen a várható

A párisi kiállításon: vitéz Varqha Lajosné és Szemző Istvánná 
Egyed István felvétele

nagy idegenforgalomra való tekintettel, udvariassági na­
pokat tartottak. (Nem használt semmit!) Ezalatt különö­
sen a pincéreknek, a soffőröknek és a hotelszemélyzet­
nek kellett volna azt az előzékenységet magára kénysze­
ríteni — amit azelőtt, a népfront uralma előtt egészen 
természetesnek találtak.

Ezek hatása alatt sokan lemondottak a tervezett utazási 
szándékukról, a többiek pedig nyár végére halasztották a 
kiállítás meglátogatását, lévén ez a főcél, — hiszen a francia 
fővárost a legtöbben már ismerik.

Kecsegtető körülmény volt a lényeges utazási kedvez­
mény, amelyet azonban ellensúlyoztak a párisi szállodák 
fölemelt árai. Csakis előre foglalt szobák jöhettek szóba, 
aki erről nem gondoskodott, lejárhatta a lábát, — vagy vala­
mely autóbuszban, esetleg egy pádon tölthette az éjjelt. 
Bő szüretjük volt a szállodásoknak és a gombamódra 
szaporodó utazási irodáknak. Minden rendelést fölvettek 
— valahogyan majd lesz —, de különben is az ilyesmit 
itt nem veszik komolyan: az idegen örüljön, hogy ide­
jöhet és elköltheti a pénzét. Fő a szabadság és egyen­
lőség és hetenkint háromnapi pihenés s ezalatt akár a 
fejetetejére állhat az idegen.

Dacára mind ennek, Magyarországon sokan voltak, 
akik már régóta készültek valamelyik kongresszusra, te­
hát előre szervezkedtek. Voltak, akiket érdekelt a nagy 
kiállítás és vonzott ez az alkalom, vagy átutaztak Pári- 
son. így végeredményben szép számban gyűltek össze a 
magyarok a franciák gyönyörű fővárosában.

A legszerencsésebben jártak azok a képviselők, akik 
az interparlamentáris konferencia ülésére érkeztek. Ha­
sonlóan az építész- és ügyvéd- stb. kongresszus tagjai, 
mindannyian teljes megelégedéssel élvezték az ilyen alkal­
mak előnyeit. Az általános túlzsúfoltságnak azonban ők 
is szenvedő alanyai voltak; különösen áll ez a kiállításra, 
ahová szombaton, vasárnap és hétfőn délután nem volt 
tanácsos elmenni, mert főképpen a francia kispolgárok 
s a vidékiek kíváncsi tömegei annyira ellepték azt, hogy 
minden közlekedést megakadályoztak a kiállítás terüle­
tén. Pedig a kiállítás alaposabb szemlét érdemelt volna, 
az épületekben oly sok szépet és érdekeset halmoztak 
föl, amit egyhamar aligha fogunk együtt láthatni.

A magyar képviselők br. Láng Boldizsár vezetésével vettek 
részt az interparlamentáris unió ülésein és igen sok érdekes 
fogadásban és kirándulásban (Havre, Versailles) volt részül^. 
Köztük Illés József egyetemi tanár tartotta a rekordot, mert 
közel egy hónapot töltött Franciaországban. Utána autón érke­
zett felesége és Darányi Erzsébet, akik Egyed István profesz- 
szorral és Kálnoki Bedő Alberttel nézegették a kiállítást, aki 
az akadémia üléseit látogatta, de azért este találkoztunk vele a 
Tabarin nagy és zsúfolt gálaestélyén is, ahol Szentpály László 
képviselő és Miskey-Jugovits Andor társaságában tanulmányozta 
az éjjeli életet. Cziegler István az ügyvédi kongresszusra érkezett.

A Louvre esti tárlatán a kivilágított szobrok között talál­
koztunk Görgey Istvánékkal, Mándy Sándorékkal, Eszter leá­
nyukkal és Szászy Istvánékkal. Ybl Ervint természetesen a 
művészetek érdeklik, Bálint Zoltán műépítész pedig a kiállí­
tási pavillonok új architektúráját tanulmányozta. Br. Vojnits 
Miklósék és Konkoly-Thege Kálmánék a kiállítás tündéri fény­
ben úszó kivilágításában gyönyörködnek, míg a híres Grand 
Café terraszán Éber Antalékkal, Werner Fenékkel, Vantsa Ist- 
vánnével és fiával, továbbá Molnár Sándor ügyvéddel, Fekete 
Géza tanács jegyző vei és Guthy Böskével találkozunk, akit tel­
jesen leköt a legújabb női divatok iránti érdeklődésé.

A Trocadéro-menti kiállítási bejáratnál egy jelenetnek va­
gyunk a tanúi, amikor a taxiból kiugrik két elegáns, csinos 
hölgy és az ott tanácskozó magyar társaság egy hölgy tagja 
hangosan megjegyzi feléjük, persze magyarul:

— Az első igazán csinos nő, akit két hét óta látok Párisban.
— Köszönöm — hangzott reá a felelet —, szintén magya­

rul. Szemző István földbirtokos ifjú felesége volt az illető és 
barátnője, vitéz Vargha Lajosné.

A kiállítás nagysikerű magyar pavillonjában mindig talál­
tunk ismerősökre. Winchkler István volt miniszter vacsorázik 
itt, a Párisban férjezett nővérével, majd Wünscher Frigyesé­
ket, és László Géza min. tanácsos, a kereskedelmi miniszté­
rium elnöki osztályának a vezetője érdeklődik a pavillonban 
fölhalmozott anyagok iránt Lukáts Magdánál, az IBUSz meg­
bízottjánál, aki valósággal meghódítja a külföldieket szép fő­
városunk részére. Anker Margit sikerült bujáki népviseletben 
vonja magára a figyelmet, Cottu bárónő mint magyar sajtó­
attasé, Gyömörey János pedig mint a Kereskedelmi Bank kép­
viselője áll rendelkezésre. Ifj. Gullya Lászlóékkal és Fellner 
Alfrédékkal találkozunk a Crédit Lyonnais pénztártermében s 
Bessenyey Zénót Simi fiával, Janszky Bélánét, Thuránszky Liviuszt 
és Vaszary Jánost a kiállítási forgatagban pillantjuk meg.

BEVONT falainkat és bevont bútorainkat, felsőruháinkat, függö­
nyeinket a legnagyobb igényt is kielégítő módon tisztítja a köz­
kedvelt „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 85-1-29. Mindenért elküldenek.
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Ügylátszik, mégis nagy varázzsal rendelkezik a film — 
még olyanokat is műterembe csábít, akik sem születési, sem 
anyagi körülmények folytán nem élnek közel ehhez a világ­
hoz. Amint halljuk, Szapáry Antal gróf, az egyik leg­
népszerűbb magyar arisztokrata, rövidesen a Paramount- 
film gyár tagja lesz, igen jelentékeny gázsival. Az egyik 
Pestre került filmvezér, Mr. Griffith szerződtette le' Szapáry

A siófoki repülő csillagtúráról: Várhidy Imre és Mélik Éva
Foto Nagy, Siófok

Antalt, és pedig nem kevesebb időre, mint négy évre. 
Állítólag Chevalier elárvult szerepkörét akarják Szapáry 
Antal grófra bízni, ő lesz a gyár egyik első bonvivánja. A 
gróf remekül beszéli az angol nyelvet, járt ezenkívül több 
ízben Amerikában is.

*
Kedves kis történet a pesti villamosokról. Van itt Pesten 

egy kiváló sportember, akit még emberfia nem látott monokli 
nélkül. Még az uszodába is monoklival ugrik fejest, 
monoklival mássza meg az Etnát, a monokli és ö elvál- 
hatatlanok. Nos, ez a monokli az elmúlt héten leesett kitűnő 
barátunk szeméről. Hogy hol? Villamoson utazott a Ferenc 
József-hídon keresztül s itt úgy ráz a villamos, hogy . . . 
de mit kell ezt magyarázni? Sajnos, valamennyien ismerjük 
ezt a remek útvonalat. . .

#
Valóságos maharadzsa- és filmsztár-invázió van nálunk 

néhány hét óta. Augusztus folyamán és szeptember elején 
egymást érték Budapesten az indiai fejedelmek, most a hó 
végére pedig a filmsztárok adtak maguknak találkozót Buda- 
pesten. Egymásután érkeztek William Poivell, azután Richard 
Barthelmes, majd Marion Davis (a világhírű újságkirálynak, 
Hearstnak a barátnője). A jövő héten az agyonünnepell 
Robert Taylor jön, pár nappal később pedig a világ egyik 
legelső énekese, Lawrence Tibbett, aki különben fel is lép
Pesten. Mikor jön Greta Garbo?

*
Három fiatal hölgytől búcsúzott el az elmúlt napokban a 

pesti társaság. Mind a hárman hirtelen és váratlanul haltak 
meg. Gerlóczy Endrének, az Ügyvédi Kamara alelnökének

huszonnégyéves Lili leánya egy véletlen mérgezés áldozata 
lett. Több altatót vett be, mint amennyit a szervezete el­
bírt. — Morpurgó Hűbérinek, a világhírű tenniszbajnoknak 
a leánya alig húszéves korában húnyt el. Itt vendégeskedett 
már régebben s egyik napról a másikra ragadta el úgyszólván 
a halál. Vakbél gyulladás ölte meg — sajnos, az operáció 
már elkésett. — Ugyancsak az elmúlt héten halt meg egy 
előkelő, Budapesten vendégeskedő angol hölgy is, Tregedar 
lordnak, egy fiatal angol főárnak a felesége. Régi barát­
nőjének, Cartier Louisné, gróf Almásy faquelinnek a vendége 
volt nálunk s itt igen élénk társadalmi életet élt. Egyik este 
öltözködés közben lett rosszul s mire orvosi segítség érkezett, 
már megölte a szívroham.

*

Úrvezetőink közül egész sereg törte össze a kocsiját az 
elmúlt hónapokban. Amint magukhoz tértek az ijedtség­
ből és következett a szokásos procedura, a tárgyalás a 
biztosítóval — a szerencse elpártolt tőlük. Az autóbiztosítás 
kitűnő üzletág, de alighanem csak a biztosító részére. A 
szerencsétlenül járt autótulajdonos csak hosszú tárgyalás és 
nem ritkán pereskedés árán jut csak a pénzéhez — a 
biztosító érthetően igyekszik az ügyet minél jobban elhúzni 
— az marad felül, aki tovább győzi idegekkel. Sajnos, 
rendszerint a biztosító idegei a jobbak.

Báfhy Anna operaénekesnő Sopousek Karola kreációjával.
Rónai (Váci-utca 17) felvétele
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Általános figyelem VÁÁ'mÍ
nór-darob idei bemutatóját a Pesti Színházban. Molnár a 
,,Delilát(-val visszatért oda, ahol leginkább otthon van, a 
könnyű, bizonyos mértékben problémátlan egyszerű víg­
játékhoz, amelyben az első és legfontosabb feladat a mulat- 
tatás. Ilyen tekintetben Molnár be is váltotta a darabjához 
fűzött reményeket, a ,,Delila” sziporkázóan szellemes játék, 
ahol minden szó, minden hangsúly elsősorban a szórakoz­
tatásért van. Ami már a darab erkölcsi súlyát illeti, itt már 
kevésbé billen a mérleg Molnár javára. Azok a figurák, 
amelyek felvonulnak, többé-kevésbé íróasztal mellett születtek

Monfecatiniben: Lókay Ferencné, Kárpáthy Kamillo, Farkas (.-né, 
Egyed István, Farkas I., Kárpáthy Kamilloné, özv. Egyed Istvánné. 

Lókay Ferenc felvétele

HEH

WM

valamennyien. A feldobott ötlet hatásos és érdekes — külö­
nösen Molnár kezében —, a baj csak az, hogy valamennyien 
légüres térben ékelődnek: élettelen művészfotográfia vala­
mennyi. De, mint mondottuk, elsősorban a szórakoztatás a 
fontos s ha a ,,Delilá”-t így nézzük, akkor feltétlenül ki­
tűnőnek kell tartani. Az efféle műfajhoz ma vitathatatlanul 
Molnár ért legjobban, így tehát nem túlzás, ha azt állítjuk, 
hogy véleményünk szerint a Pesti Színház legalább három­
négy hónapig nyugodtan játszhatja a ,,Delilá”-t.

Az előadás még vígszínházi értelemben is abszolút töké­
letes. Darvas Lili a női főszerepben igazi nagy alakítást 
nyújt, annak ellenére, hogy igen nehéz a dolga. A szerep 
kevés lehetőségeket nyújtó síma mondataiból csak egy igazán 
nagy színésznő tudja a maga számára azt a sikert elő­
varázsolni, amit Darvas estéröl-estére arat. Muráti Lili csupa 
fiatalos báj, kacér komiszság és finom pikantéria. Ezt a 
pincérlány-figurát magyar színésznő aligha tudta volna rajta 
kívül így megcsinálni. So?nlay Artúr a maga súlyos egyéni­
ségével igyekezett élővé varázsolni a kissé papirosízű férfi­
főszerepet s méltóképpen illeszkedtek a nagy együttesbe 
Mály Gerő, Básthy Lajos, valamint Köpeczi-Boócz Lajos is. 
Vörös Pál díszletei és Tarnay rendezése kifogástalanok.

A Belvárosi Színházban Bókay fános vígjátéka, a , .Szakíts 
helyettem” pereg. A szerző, aki tavaly igen szerencsésen 
mutatkozott be, mint színpadi szerző a ,,.Megvédtem egy 
asszonyt” című vígjátékkal, ezúttal is egy könnyű fajsúlyú, 
de kedves és kellemes színházi estével lepi meg a közönséget. 
A ,,Szakíts helyettem” a házassági háromszög négy szőgesítése. 
Két udvarlója van ugyanis az asszonynak. Bókay fános leg­
főbb értéke, hogy olcsó viccelődések helyett inkább a

finomabb humorra helyezi a hangsúlyt, a darabja mulattató 
és sikert ígérő színpadi munka. A szereplők: Mezey Mária, 
Rátkai, Pálóczy, Dobos Annie, Latabár és Baráti, a 
szokott jók.

A Nemzeti Színházban az elmúlt héten Csiky Gergely 
hetven év előtti színmüvét, a ,,.Proletárok”-at elevenítették 
fel. A darab kissé felfrissítve került a közönség elé és igen 
szíves fogadtatásra talált. Vízváry Mariska, Uray Tivadar, 
Szörényi Éva, Kürti György és Ujlaky László a főszereplők. 
A darab a második abból a körülbelül húsz reprízre tervezett 
ciklusból, amely a jubiláris esztendőben színre kerül.

A Művész Színházban egy új Lengyel-darab került színre. 
A ,,Királyi vér”, a francia történelem egyik legtöbbet vitatott 
epizódját, a hírhedt nyaklánc port viszi színpadra. Lengyel 
Menyhért, aki már évek óta filmírással foglalkozik — úgy­
látszik ma már teljesen a film törvényeinek a befolyása alatt 
áll. Ez a dráma is inkább filmforgató könyv, mint színpadi 
írás. Lengyel ok nélkül elferdíti a történelmi eseményeket, 
az alakjainak egy része így nem hiteles, sőt a műveltebb 
közönség számára bántóan hamis. A darab különben elég 
szórakoztató lenne s e téren hűséges segítőtársa az előadás 
is. Titkos Ilona, Tarnóczay Anna, Góth Sándor, Toronyi 
Imre, Pethő, Makláry János és Harsányi Rezső játsszák a 
főszerepeket.

Ugyancsak az elmúlt héten tartottak premiert a két kabaré­
ban, a Pódiumban és a Terézkörúti Színpadon is. Mindkét 
műsor legfeljebb jó átlagprodukció, erősen szezóneleji íze 
van. Reméljük, a következő jobb lesz.

Chanell-modell: Estélyiruha csipke és bársonyszalag össze­
állítással. Közli: Zsubory Nelly Stúdió Anzon felvétele (Pál is)

wips *
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A lillafüredi MAC sporthétről: 1. Ifj. Wahlkampf Henrik, Horváth Ernőné, Jámbor Zoltán, Karlovits Jánosné, Szathmáry Kálmán. 
2. A tennlszverseny résztvevői. 3. Balatonmáriai Szigefhy-üdülőben: ülnek: özv. Vastagh Gézáné, Vetier Ernőné, Iby Dénesné, 
Medek Béláné. — Állnak: Medek Bözsi, ifj. Misánqyi Vilmos, Vastagh Kató és Johann Edit

KOZMETIKA
Rovatvezető: Royal kozmetikai szalón, IV., Váci-utca 21.

Telefon: 186-038.
New-York, 1937 szeptember 15.

Amerikában is vége a nyári szezonnak. Lezajlott a nagy 
szépségverseny Atlantic Cityben és én is visszatértem New- 
Yorkba, hogy a tanulmányomat teljesen befejezzem.

A Normandia-hajóval indulok haza sok-sok tapasztalattal 
gazdagabban, amit remélem a pesti hölgyek szépítésére 
fordíthatok. Hazaérkezésem után cikksorozatban fogok be­
számolni tapasztalataimról. Innen ez lehetetlen volt, mert 
annyi a látni- és tanulnivaló, hogy ittlétem minden percét 
tanulmányaimra kellett felhasználnom.

Hazatérésem előtt még útbaejtem Párist is, hogy meg­
nézzem, mi van újdonság Párisban szépségápolás terén.

New-York, Páris, London és Berlin legnagyobb és leg­
előkelőbb intézeteiben tanulmányoztam a szépségápolás leg­
újabb módjait, mindent jól megnéztem és megtanultam, 
hogy azután meghonosíthassam Pesten a legmodernebb 
kozmetikát.

Gummipakkolásunk már tökéletes, egyszeri alkalmazás után 
csodás a hatása.

Felvilágosítás díjtalan, telefonon, levélben vagy szemé­
lyesen is.

CS. G. ÚRNŐ. Egyetlen módja a fölöslegesen nőtt hajszálak 
kiirtására a villannyal való kezelés, végleges, gyors és fájdalmatlan.

ELHÍZOTT. Egy kezeléssel egy kilogrammot is lehet fogyni. 
Utána beizmpsátjuk.

ÉVA ASSZONY. Ráncokat kikezelünk, addig is használjon 
hormonos ránctalanító krémet.

A SALON DE BEAUTÉ ROYAL
az egészséges modern szépség kozmetikája 
IV, VácLutca 21 — Telefonszám : 18-60-38

A V1RÁGKEDVELŐK EGYESÜLETE olvasóink részére f. hó 23- 
tól egy külön esti y2 7-től 8-ig szobanövény- és kiskertápolási tan­
folyamot rendez és minden csütörtökön %5—6-ig oktató előadást 
tart Eszterházy-utca 4. szám alatt. Minden érdeklődőt szívesen 
látnak. Felvilágosítás a helyszínén, vagy a központi irodában 
Podmaniczky-utca 29. II. 9. (11-63-53).

ELKESEREDETT, REMÉNYTVESZTETT, sötéten látó embe­
rek nem vesznek osztálysorsjegyet, de aki hisz, bízik és remél, siet 
magának egy sorsjegyet biztosítani. Mindenki ott rendel, ahol akar 
és amennyit akar. Minden egyes sorsjegynek egyenlő az ára és 
egyenlő a nyerési esélye! A húzások október 16-án kezdődnek.

AGATHE NŐI DIVATTEREM (Szikszay Ágota) IV., Apponyi- 
tér 1, meghívott előkelő hölgyközönség jelenlétében nagy sikerrel 
mutatta be a legújabb párisi modelljeit, amely az elismerten kiváló 
„Agathe" divatszalon ízléséről tesznek bizonyságot.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK
RÉGEN VOLT. Jól emlékszik. Annak idején tényleg megírta 

Berzéthey Lenke ezt a házassági hírt, de legközelebb megcáfolta, 
pedig igaza volt, mert rövidesen szó szerint bekövetkezett. Most 
évek után elárulhatjuk ennek magyarázatát. A család előzetesen 
abszolúte titoktartást fogadott a vőlegénynek, vagyis hogy a házasság 
megkötése előtt senkinek sem hozzák tudomására a készülő esküvőt. 
Voltaképpen az ő hibájukat kellett korrigálni.

Dr. R. L. Tehát sértve érzi magát, mert tüntetőleg nem viszonozta 
a köszönését és tudja is az okát: Ön nem válaszolt levelére, 
mivel azt jelentéktelennek tartotta. Kétségtelen, hogy Ön követte 
el a neveletlenséget, nem kifogásolhatja tehát ezt a tüntetést. Kár 
felháborodnia, inkább tekintse ezt is jelentéktelennek és kvittek 
lesznek. Abban igaza van, hogy sok neveletlen ember van a világon.

P. K. Olvastuk! Semmit. Minden lapnak a saját szerkesztősége 
ítélheti meg a legjobban, hogy mi érdekli az olvasóit. Mi nem 
tehetjük meg, hogy beleavatkozzunk más lapok ügyeibe.

HUSZÁR . . . Okvetlen váltsa ki az emléklapját. Ha tulajdonosa 
az említett három harctéri kitüntetésnek, akkor kérheti a magasabb 
tiszti rendfokozatba való előléptetését. Nincsen gyakorlati jelen­
tősége, azonban a hadiérdemeket ismerik el azáltal.

ELŐFIZETŐ. A nyári hónapok nagyon szűkölködnek társasági 
eseményekben és ezért kéthetenként jelent meg lapunk, de most 
már a rendes kerékvágásban vagyunk.

P. E. Csodáljuk, mert az összes ismerőseit értesítette, hogy az 
eljegyzését felbontotta és hosszabb tartózkodásra Angliába utazott. 
Igaza lehet, hogy az ilyen családi híreket ma már érdemes volna 
nyomtatott lapon publikálni.

EGYIPTOMBA készülők figyelmébe ajánljuk a legolcsóbb és 
legkényelmesebb utazást, a jugoszláv „Kraljica Marija" luxus­
hajóval, mely október 8-án indul Triesztből és odafelé érinti 
Velencét és Athént. Alexandriában két napig áll, majd a görög és 
dalmát partok mentén a legszebb kikötők érintésével október 21-én 
érkezik Soalatóba. illetve Fiúméba. Az egész utazás ára teljes luxus­
ellátással együtt 350 pengő. Felvilágosítást ad a szerkesztőségünk.

MAGÁNH1RDETÉS
KÖZÉPKORÚ, intelligens özvegy, német nyelvtudással, ki a 

háztartás minden ágában jártas, elhelyezkedne panzióba, szanató­
riumba, előkelő házba, vagy idősebb úrnál házvezetőnőnek. Medve­
utca 14. ajtó 9.

BALATONFÖLDVÁRON a vasúti állomás mellett, a fürdő 
legszebb pontján 300 négyszögöles villatelek közvetlen a tulajdonos 
által 5000 pengőért eladó. Bővebbet a szerkesztőségben.

NYÁRI RUHÁKAT, vászon Öltönyöket remekül és gyorsan tisz­
tit a Király Vegytisztító, Kelmefestő és Gőzmosógyár. IV., Magyar 
utca 3. Telefon: 185-129.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Kiadja ..A Társaság" Irodalmi Lapkiadó R.-T. 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.
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if). Szentgyörgyi Elemér és felesége Girardi Mária
Schaffer Gy. felvétele (VII., Ráhóczirút 26).
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